

只因不愿相亲,男子与父母赌气离家出走 “八年了,孩子你到底去哪了”

本报聊城11月9日讯(记者王传胜) 只因不愿意去相亲,家住东阿的沈宝鹤被母亲打了两下,一气之下离家出走,至今已过去八年时间,丝毫没有音讯。

沈宝鹤的母亲孟爱平告诉记者,八年前,她儿子已经24岁,年纪不小了,给他介绍了几个对象,他都不满意,后来干脆拒绝去相亲。看到别人家结婚,或者跟儿子一般大的同龄人抱着孩子,就觉得受不了,于是她就打了儿子一顿,结果儿子离家出走,八年没有

音讯。

“沈宝鹤,快回家来吧,爸妈都记挂着你,不管你在哪儿,给我个电话吧。”孟爱平说,八年来,她们一家人到处寻找儿子,去过济南、江苏等一些地方,但一直联系不上。

孟爱平的丈夫告诉记者,妻子日思夜想儿子,现在想孩子想得都有些神经质了,经常自言自语。他说:“宝鹤,你回家吧,你走了以后,我们一直都在寻找你。你走了以后,我也反思,我们做父母的很失败,也是做得不对。我打过你,

骂过你,请你原谅爸爸妈妈吧!”

沈宝鹤的弟弟想通过本报对他哥哥说:“哥哥,爸妈每时每刻都在家等着你,我从小把你看到我大,咱们什么苦都挺过来了,回来咱们一块孝敬爸妈。哥哥,弟弟想你了。每每做梦都和你在一块聊天说事。”

他们希望通过本报早日找到沈宝鹤,圆八年寻子梦。有知情的好心人,请拨打沈宝鹤父亲联系电话18363522195提供线索,必有重谢。



沈宝鹤离家出走前的照片。

140万支持“三区”人才专项计划

本报聊城11月9日讯(记者杨淑君 通讯员 盛亚新) 为提升边远贫困地区、边疆民族地区和革命老区(以下简称“三区”)学校教师队伍素质,为“三区”教育改革和发展提供人才支持,实现教育均衡发展,山东省从2013年开始实施“三区”人才支持计划教师专项计划,每年向“三区”选派支援教师。

今年,聊城共有4个受援县,分别是阳谷、莘县、东阿、冠县,共选派教师70人。省财政按照每人2万元的标准,共补助140万元,主要用于向受援县义务教育阶段选派教师发放工作补助等。

2.3亿农村义务教育资金发放

本报聊城11月9日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,今年中央及省财政下拨聊城农村义务教育保障经费2.1亿元,市级财政配套资金1977万元,共计2.3亿元。该笔资金将使全市31.7万名农村义务教育阶段学生受益。

农村义务教育经费保障机制资金主要用于以下几个方面:进一步提高农村中小学公用经费保障水平,小学每生每年710元,初中每生每年910元;按照小学每生每年1000元,初中每生每年1250元的标准补助农村寄宿制学校公用经费;按照每生每年4200元的标准单独核定农村义务教育阶段特殊教育学校学生公用经费补助资金。

“四胞胎妈妈求助”追踪

好心人为临清四胞胎献爱心

本报聊城11月9日讯(记者王传胜) 10月27日,本报刊登了《一位四胞胎妈妈的求助信》,引发社会上的好心人士的帮助。其中,临清当地一位爱心企业老板为每个孩子买了鞋子、4套衣服,还送去2000元现金和三箱奶粉。

临清市大辛庄街道办东周店村村民许庆,丈夫是新疆一名边防战士。今年5月7日夜里,“双龙双凤”四胞胎相继出生。

由于是早产儿,器官未发育完全,直接进了温箱,每天花费都在1万元以上,几天时间就借了15万元。现在,每个月都要去医院给孩子输营养液、做康复训练,每个疗程的费用又是1万多元。

许庆说:“能借到钱的亲朋好友都借遍了,实在没钱再去给孩子做康复训练了。”大人省吃俭用,可是小孩凑合不得,每月光喝奶粉就得花3000

多元。前几天,许庆的丈夫杨存尧请假回来了。他在电话中告诉记者:“在部队特别想念家中的四个孩子,现在天气冷了,想回家看看。”

11月5日下午,杨存尧的五天假期时间结束,他又踏上归队的火车。丈夫大部分时间在部队里,家里就靠许庆和公婆照看四个孩子,尽管日子很艰难,许庆不舍得丈夫回部

队,希望他能在家里搭把手,但为了生计,也只能一次次送走丈夫,又一天天盼望他归来。

许庆说:“在我们家有困难时,很多素不相识的好心人给予我们无私的帮助,再次表示感谢。”如果有好心人愿意帮助四胞胎一家,可以拨打许庆的电话13310628061,许庆的银行(工行)账号为:6222021611007339255。

聊城市首届工会会员节活动启动

拼得过电商 经得起比价 双十一购物就来百货大楼



8日,市总工会联合东昌府区总工会在聊城金鹰购物中心门前广场举行了“聊城工会会员节启动仪式”。

百大三联,百大超市三大业态将开展为期四天的超值让利活动。“工会会员节”是工会组织为职工提供的一项福利,旨在通过组织职工的创新举措,职工会员凭《中国工会会员卡》可在全市各合作单位享受优惠服务。

自2013年12月份,聊城市总工会在全市发起“中国工会会员节”以来,得到全市职工会员的广泛参与。

这次,举办聊城工会会员节活动,就是为给职工会员在消费过程

中带来更多的让利优惠。

目前,东昌府区有16个工会会员福利企业,聊城百货大楼作为聊城市工会会员节服务试点企业,主办首届工会会员节活动,百货大楼将秉承“诚实守信,以诚为本”的经营理念,认真履行工会会员协议,大胆创新,积极探索,推动“工会会员节”不断升级,为聊城全市推行此项工作提供借鉴。

聊城百货大楼是聊城本地商业零售行业的龙头企业,现有百大金鹰、家电、连锁三个事业部,营业网点20多处,营业面积近20多万

平方米,年创收6000余万元,是聊城市唯一一家进入2013年全市地方财政贡献60强的商贸流通企业,荣获了2013年度聊城市市长质量奖,是本市第一家通过ISO9001国际质量管理体系认证的商业企业,是山东省服务名牌和中国名牌企业。

聊城百货大楼有限公司相关负责人介绍,双十一来临之际,为了满足市民的购物需求,百货大楼将提供实实在在的让利和优质服务,比电商还优惠的价格,让会员享受最快捷的物流,真正享受实惠。文/片 记者 张旭

放下手机 重拾忽略的爱

昌润·莲城发起“放下手机,给家人多一分爱”公益活动

几年以前,手机还只是人们相互联系的工具,但随着智能手机的普及,人们对它的依赖越来越重,试想如果没有了手机,你会怎么样?对这个问题,很多人可能会愕然:怎么可能没有手机呢?就是丢了也可以重新买呀!没错,手机不是一件什么难事,或者说简直就是轻而易举。手机丢了固然可以再买,但有些东西丢了,就再也找不回来,譬如时光,譬如亲情,等等。所以,请,小心手机!待你埋首在这永远带着你体温的方寸世界时,殊不知,你身边悄然流逝的,是这么多的美好……

8日,昌润·莲城特地开展了为期两天的“放下手机,给家人多一分爱”公益外展宣传活动,倡导现在的市民少玩一会儿手机,多一点时间陪陪家人。记者在街头注意到,活动一开始就受到了众多年轻市民的关注,不少人看了展板后怅然若失。市民孙先生说,他现在回到家除了吃饭睡觉之外,就是玩手机,和家人的交流也越来越少,今后他将减少在家玩手机的时间,多和家人增进感情。昌润住房开发建设有限公司

作为聊城市的知名国企,勇于承担起建设和谐社会的责任,在构建和谐社会的道路上一直不遗余力的贡献着力量。在本次的外展宣传公益活动中,公司设置了包括香江光彩大市场、五星路口、金鼎路口、运河博物馆、市民文化中心、聊城公园、银座、光岳楼、闸口路口、龙堤在内的十个展示地点,全方位的覆盖了聊城人民生活活动区,让更多的市民能够放下手机,回到现实生活中,对家人多付出一分实际的爱,也让社会多一分温暖。

为了对活动进行更好的宣传鼓励,让越来越多的人加入到公益中来,让爱重新洒满水城,昌润住建还将在11月15日举办助力公益抽奖活动,针对踊跃参与、宣传“放下手机,给家人多一分爱”公益活动的参与者,在昌润·莲城接待中心现场抽奖。

手机的出现,本应是一件让人欣喜的事。曾几何时,你外出打拼,疲累不堪,家人的电话就会让你的疲劳消失殆尽,使你充满干劲。而今,手机越来越智能了,人却越来越麻木了,手机,已经失去了其最初的功能。当你每天没日

没夜的拿着手机在刷微博的时候,有没有想过,父母在家里翘首企盼,彻夜难眠,只为等你的一通电话;有没有想过,当你在乐此不疲的打怪升级的时候,你的妻子或丈夫坐在你旁边欲言又止,只是为了跟你搭句话;有没有想过,当你拿着手机在朋友圈互粉的时候,你的孩子却在旁边肆无忌惮地看电视或玩电脑!手机,这个本应传递亲情的工具,却成为了亲情最大的阻碍。

手机作为现代文明的产品,她的出现对社会关系,对人们观念、情感、生活的影响可以说是革命性的。但是,手机能够改变生活,却不是生活的全部,我们需要手机,同样需要社会交往,朋友关爱,需要亲情眷顾,责任担当,需要对身边幸福的发现和感受,需要亲近大自然,拥抱大自然。如果只专注手机、沉湎手机,我们虽然得到了“一瓢”,但却失去了“大海”,孰重孰轻不言而喻。

古人说:树欲静而风不止,子欲养而亲不待。所以,年轻的朋友,放下手机,多陪陪家人吧!人生不过百年,而我们陪在家人身边的时间有多少年? (张召旭)

